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KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE**
poj.: 5 l, kod: 45813243, cena za 1 l: 21,80 zł
**Przy zakupie 5 l dowolnej farby kolorowej DULUX 
dostaniesz kartę o wartości 20 zł. Szczegóły 
w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym 
sklepu. Promocja dostępna w sklepach 
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

OFERTA SPECJALNA

109,-/opak.

1 2

OFERTA SPECJALNA

198,-

pokrywamy 
 koszt Twojego

kredytu

KREDYT

0%
ważny od 28.10  
do 03.11.2020 r.

KARTA
PODARUNKOWA 

20ZŁ

16 kolorów

1  Gres 
szkliwiony 
STREET
wym.: 60 x 60 cm 
kod: 82168773, 
82168774

2  Gres 
szkliwiony 
STREET AZTECA 
59,99 45,99/m2  

wym.: 60 x 60 cm 
kod: 82672497
3  Gres 

szkliwiony 
STREET 
69,99 59,99/m2

wym.: 60 x 120 cm 
kod: 82672496, 
82672498

Seria PARMA* kolor: dąb silver
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45720633 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym  

szer.: 70 cm, kod: 45720843
3  Dedykowana klamka ASTRA na rozecie 24,90/szt.

kolor: patyna, kod: 44596475
*cena bez klamki i ościeżnicy, w stałej ofercie dostępne 
ościeżnice regulowane

28.10-04.11.2020 r. promocja nie łączy się z aktualnymi 
promocjami oraz ofertą specjalną

wielki format

trwała  
konstrukcja  
ramowa
okleina  
o strukturze  
drewna

3

PRODUKT  
POLSKI

Wygodne zakupy w sklepach lub online. 
Wybierz i zamów z odbiorem w sklepie lub dostawą do domu.

24/7

na oświetleniena oświetlenie
i elektronarzędziai elektronarzędzia
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PROMOCJA
558,-/szt.

-101 zł659

Seria VECTOR E*/**  
kolor: biały

1  Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm
kod: 45772342 

2  Dedykowana  
klamka TOPAZ  
na rozecie  
69,90/szt. 
kod: 45630522

zamek 
magnetyczny

cichy 
domyk

1 2

KARTA
PODARUNKOWA 

80ZŁ

**Przy zakupie drzwi  
z serii VECTOR E 

z ościeżnicą otrzymasz 
kartę podarunkową  

o wartości 80 zł.  
Oferta ważna 

do wyczerpania 
zapasów. Więcej 

drzwi marki PORTA 
znajdziesz na stronie  
www.leroymerlin.pl

1

niewidoczne 
zawiasy

3

PROMOCJA
397,-/szt.

-68 zł465

3 lata

3 lata

Seria MALIBU*  
kolor: bianco

1  Skrzydło  
pokojowe szer.: 80 cm  

kod: 82368044 
2  Skrzydło  

z podcięciem 
wentylacyjnym  

szer.: 70 cm  
kod: 82368084

3  Dedykowana  
klamka EUFORIA  

na rozecie 39,90/szt.
wyk.: nikiel satyna  

kod: 44819670

1 2

trwała konstrukcja  
ramowa

folia o zwiększonej
odporności na ścieranie

PROMOCJA
395,-/szt.

-10%439

Seria DUAL*  
kolor: czarny mat/  

dąb bawaria
1  Skrzydło pełne  

szer.: 80 cm  
kod: 82372643 

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym    

szer.: 70 cm  
kod: 82372650

3  Dedykowana  
klamka RIVERO  

na rozecie 42,90/szt.
wyk.: czarne  

kod: 45778831

1 2

3

trwała  
konstrukcja ramowa

3 lataPROMOCJA
338,-/szt.

-61 zł399

Seria ETNA NERO* 
kolor: dąb piaskowy

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm  

kod: 45762850 
2  Skrzydło 

z podcięciem 
wentylacyjnym

szer.: 70 cm  
kod: 45762913

3  Dedykowana 
klamka EUFORIA  

na rozecie 42,90/szt.  
wyk.: czarne  

kod: 45958542

3 lata

1 2

3

trwała  
konstrukcja ramowa

folia o zwiększonej
odporności na ścieranie

PROMOCJA
269,-/szt.

-80 zł349

Seria MORANO I* 
kolor: biały

1  Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45072454 

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 

349  279,-/szt.   
szer.: 70 cm, kod: 45622472 

3  Dedykowana  
gałka drzwiowa 

121,50/szt.  
wyk.: róż/chrom

kod: 45964863 

PROMOCJA
299,-/szt.

-76 zł375

PROMOCJA
278,-/szt.

-61 zł339

1 2Seria VIGO* 
kolor: astana pine

1  Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm  

kod: 82385320 
2  Skrzydło  

z podcięciem 
wentylacyjnym 

szer.: 70 cm  
kod: 82385344

3  Dedykowana  
klamka IRYS  

na rozecie 28,-/szt.
wyk.: nikiel satyna  

kod: 43639946

3 3

Seria PASTO*  
kolor: szary

1  Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm 

kod: 82384875
2  Skrzydło 

 z podcięciem 
 wentylacyjnym  

szer.: 70 cm
kod: 82384867

3  Dedykowana klamka 
RIVERO na rozecie 

49,90/szt.
wyk.: czarny matowy  

kod: 82434148

1 2

trwała  
konstrukcja ramowa

trwała  
konstrukcja ramowa

OFERTA SPECJALNA

239,-/szt.
3

Seria LORA*  
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 

kod: 45476291 
2  Skrzydło   

z podcięciem 
wentylacyjnym 

szer.: 70 cm
kod: 45476116

3  Dedykowana  
klamka GABI  

na rozecie 49,-/szt.
wyk.: białe/chrom  

kod: 82261736

trwała  
konstrukcja ramowa

1 2

4,2

okleina o strukturze  
drewna

3

PROMOCJA
168,-/szt.

-51 zł219

Seria ALBA* 
kolor: dąb silver

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 

kod: 45366006 
2  Skrzydło z tulejami 

wentylacyjnymi   
szer.: 70 cm  

kod: 45366062, dostępne 
również: skrzydła pełne 

3  Dedykowana  
klamka MILA na rozecie 

26,95/szt.
wyk.: nikiel satyna  

kod: 45786664

3 lata

1 2

5

okleina o strukturze  
drewna

PROMOCJA
378,-/szt.

-61 zł439

Seria ETNA*  
kolor: dąb arctic

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm  

kod: 45759672  
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 
szer.: 70 cm  

kod: 45759770
3  Dedykowana 
klamka ASTRA 

24,90  19,90/szt.
długi szyld na klucz,  

wyk.: nikiel szczotkowany  
kod: 44516066

3 lata

1 2

3

folia o zwiększonej
odporności na ścieranie

40
 c

m

Więcej 
produktów

Seria TRIM*  
kolor: biały

1  Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 44596146 

2  Skrzydło  
z podcięciem 
wentylacyjnym 
279  239,-/szt.    

szer.: 70 cm, kod: 44808393
3  Dedykowana 

klamka EUFORIA  
na rozecie 39,90/szt. 
wyk.: chrom, kod: 44509213

199,-/szt.

-76 zł275

PROMOCJA

3

2



4-stronna v-fuga

Panel podłogowy laminowany DĄB ARDENY

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
2,153 m2AC4 8 mm 82547696

PROMOCJA
29,97/m2

-26%40,99

Panel podłogowy laminowany BALFOUR

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
1,495 m2AC5 12 mm 45838163

PROMOCJA
49,97/m2

-16%59,99

4,3

4-stronna v-fuga

2

drzwi przesuwne szklane  
to idealne rozwiązanie,  

aby doświetlić pomieszczenie  
i zaoszczędzić miejsce

1

1

2

oszczędność 
miejsca

możliwość wykończenia 
w dowolnym kolorze

oszczędność miejsca

4,2

4,6 1

2

2

OFERTA SPECJALNA

64,97/m2

Deska warstwowa DĄB CLASSIC 
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m214 x 207 x 1092 mm 14 mm 82941336

4-stronna v-fuga

3 lamele

Panel podłogowy laminowany DĄB POLARNY 

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
1,65 m2AC6 12 mm 45622332

PROMOCJA
64,97/m2

-17%78,99

5

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy laminowany DĄB PRINCESTONE

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
1,58 m2AC5 10 mm 82547725

PROMOCJA
44,97/m2

-23%58,98

Panel podłogowy laminowany OBERION 

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
1,996 m2AC4 8 mm 82536211

PROMOCJA
18,87/m2

-24%24,99

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy laminowany GRITOR

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod
1,993 m2AC5 8 mm 82280637

PROMOCJA
34,97/m2

-22%44,98

4,2

Drzwi wejściowe BORDEAUX 
szer.: 90 cm, kolor: orzech, w zest.: ościeżnica,  
klamka z szyldem, dwa zamki, próg, kod: 80900336
dostępna również szer.: 80 cm oraz kolory: 
winchester i antracyt

PROMOCJA
996,-/szt.

-173 zł1169

PROMOCJA
499-/szt.

-50 zł549

1  Skrzydło przesuwne CHLOE
szer.: 80, 90 cm, kod: 45700396 

2  System przesuwny YUMBO 319  237,-/szt.   
dł.: 186 cm, kod: 81988100

PROMOCJA
348,-/szt.

-51 zł399

1  Skrzydło przesuwne LOFT 2*  
szer.: 80 cm, kod: 45645152 
dostępne również szer.: 60, 70, 90 cm

2  System przesuwny LOFT 379  297,-/szt.  
kod: 45495261

PROMOCJA
325,-/szt.

-11%369

1  Skrzydło przesuwne FABRIK* 
szer.: 80 cm, kolor: czarny, kod: 81989138 

2  System przesuwny RETRO 335  247,-/szt.    
dł.: 186 cm, kod: 82002391

1  Klamka ASTRA na długim szyldzie
wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 44516066 
dostępne również wyk.: patyna chrom

2  Klamka GABI na rozecie 49  39,98/szt.   
kolor: czarny kod: 82261739, dostępne również  
wyk.: chrom-satyna/białe, chrom-satyna/czarne, 
czarno-białe

PROMOCJA
19,90/szt.

-20%24,90 2

1

Panel winylowy TIDORE

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod
1,39 m2MEDIO 4 mm 19228692

PROMOCJA
49,97/m2

-28%69,99 montaż na klik

PANEL WINYLOWY

DESKA WARSTWOWA

Zobacz więcej 
paneli

podłogowych

200 zł

MONTAŻ 
drzwi

MONTAŻ 
podłóg

lakierowane
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en

a 
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z 
kl

am
ki

PRODUKT
POLSKI

Pokrywamy koszt Twojego kredytu***0%KREDYT
ważny od 28.10 do 03.11.2020 r.

OFERTA SPECJALNA

15,97/m2

Panel podłogowy laminowany DĄB JASPER   
kl. ścieralności: AC4, gr.: 7 mm, opak.: 2,47 m2, kod: 82665067



Wiertarkowkrętarka  
z udarem AEG
napięcie aku.: 18 V,  
bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,0 Ah,  
moment dokręcenia: 55 Nm, kod: 82138310

PROMOCJA
497,-/szt.

-8%545

PROMOCJA
34,97/opak.

-14%40,99

PROMOCJA
12,77/opak.

-15%15,10

Wiertarkowkrętarka CELMA
napięcie aku.: 12 V, bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 1,5 Ah, moment  
dokręcenia: 32 Nm, kod: 82483308

worek 
z dosypką  

5 kg

OFERTA SPECJALNA

9,19/opak.

Podkład podłogowy 
MOCNY BETON AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg,  
gr. warstwy: 20-60 mm,  
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45476053
cena za 1 kg: 0,31, zł

Podkład samopoziomujący  
ATLAS SMS30
opak.: 25 kg,  
gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,40 zł

Tynk gipsowy maszynowy  
MP 75 KNAUF
opak.: 20 kg, gr. warstwy:  
8-50 mm, kod: 44257612  
cena za 1 kg: 0,64 zł
dostępny również: MP 75 L 
15,97/szt. kod: 44257626
cena za 1 kg: 0,80 zł

PROMOCJA
348,-/szt.

-51 zł399

PROMOCJA
398,-

-101 zł499

2 akumulatory

2 akumulatoryprodukt w walizce

produkt  
w walizce

produkt w walizce

uchwyt 
SDS plus

moc: 2,4 KM

OFERTA SPECJALNA

197,-/szt.
Szlifierka kątowa 
MAKITA
moc: 840 W,  
śr. tarczy: 125 mm  
kod: 82733190

Młotowiertarka 
CELMA
moc: 850 W,  
siła udaru: 3 J,  
maks. śr. wiercenia: 
beton - 26 mm,  
metal - 13 mm,  
drewno - 40 mm  
kod: 44649493

Kompresor olejowy 
BLANK & HAGEN
poj. zbiornika: 50 l, 
ciśnienie: 8 barów,  
moc silnika: 1500 W, 
wyd. na wejściu:  
200 l/min, waga: 31 kg 
kod: 82559553

Odkurzacz warsztatowy MAKITA
model: VC2512L, moc: 1000 W,  
maks. podciśnienie: 210 milibarów,  
poj. zbiornika: 25 l, waga: 8 kg, kod: 45230955

OFERTA SPECJALNA

326,-/szt. Pilarka spalinowa
poj. skokowa: 45 cm3, 
dł. prowadnicy: 40 cm 
kod: 82756943

profesjonalny 
odkurzacz  

z mechanicznym 
otrząsaczem 

filtra

1

2

3

4

5

6

PROMOCJA
64,-/szt.

-13%74

Drabinka mała rozkładana
ilość stopni: 3, maks. obciążenie: 125 kg,
wys. ostatniego stopnia: 60 cm, kod: 45748332
dostępne inne modele

stabilna 
konstrukcja

OFERTA SPECJALNA

69,90/szt.

TRANSPORT:  
z wnoszeniem  
lub HDS

PROMOCJA
589,-/szt.

-60 zł649

100 kg

100 kg

100 kg
1

2

3

1  Regał metalowy METALKAS 
5 półek, wym.: 180 x 90 x 40 cm, 
maks. nośność półki: 100 kg
kod: 45744685

2  Skrzynka nastawna  
4,50/szt.
wym.: 39 x 29 x 20 cm,
kolory: czarny i zielony,  
poj.: 16 l, kod: 82212367,  
82212370 

3  Pokrywa 3,-/szt.  
kod: 82506017

1  Kask budowlany ZIRC
23,99  19,99/szt.

kolor: żółty,  
mat. wyk.: polipropylen
kod: 45165575

2  Koszula  
flanelowa LUX*
34,99  29,99/szt.

kolor: czerwony,  
rozm.: L-XXXL
kod: 45917676
3  Bluza robocza  

CLASSIC NORDSTAR
69,99  57,99/szt.
kolor: szary,  
rozm.: S-XXXL
kod: 45915975

4  Rękawice  
ochronne HAGEN 
3,99/para 
kolor: czarny  
kod: 45539144
5  Spodnie robocze CLASSIC 
68,99  59,99/szt.

kolor: szary,  
rozm.: S-XXXL
kod: 45915352
6  Półbuty JOBBER LICO  
149  129,-/para

kl. zabezp.: S1,  
rozm.: 37-47,
kolor: czarno-żółty  
kod: 45917515
*cena obowiązuje  
od 07.10 do 17.11.2020 r.

OFERTA SPECJALNA

489,-/szt.

Pilarka ukosowa z przesuwem EINHELL
moc: 1500 W, śr. tarczy: 210 mm, kod: 82560009

4,74

4,1

4,2

PROMOCJA
298,-/szt.

-13%345

opór cieplny  
R = 4,05 m2K/W

Wełna szklana 
URSA HOME 37
opak.: 4,56 m2,
lambda: 0,037 W/mK,  
gr.: 150 mm
kod: 45428005
cena za opak.: 72,50 zł 
dostępna również: 
wełna izolacyjna 
URSA HOME 
12,99  10,49/m2  

opak.: 6 m2,  
lambda: 0,039W/mK, 
gr.: 150 mm,  
kod: 45647105
cena za opak.: 62,94 zł

15,90/m2



PROMOCJA
75,-

-15%89

PROMOCJA
355,-

-11%399

168,-/opak.

możliwość instalacji 
pionowej i poziomej

tylko 27 cm 
głębokości

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m  
kod: 43894550
cena za 1 m: 1,68 zł  
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 258,-/opak.  
kod: 43894564  
cena za 1 m: 2,58 zł

Czujnik czadu bateryjny KID-5CO
zasilanie: 3 x AA, funkcje: test, reset,  
sygnalizacja usterki oraz rozładowanych baterii,
głośna sygnalizacja alarmowa, kod: 45807573

244,-
Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm,  
podłączenie: boczne, kod: 44501674

15  lat

Elektryczny pojemnościowy  
podgrzewacz wody VELIS EVO*
poj.: 50 l, moc: 1500 W,  
wym.: 77,6 x 50,6 x 27,5 cm 
kod: 45524773, dostępne również  
poj.: 80 l 989,- kod: 45524871, 100 l 1089,-  
kod: 45524885, dostępny w wybranych sklepach

Zestaw elektrycznego ogrzewania podłogowego DEVI
moc grzejna: 150 W/m2, samoprzylepna mata grzejna  
1 m2, termostat programowalny DEVIreg Opti, 
termostat: programator tygodniowy, funkcja otwartego 
okna, blokada przed dziećmi, czujnik podłogowy  
i powietrzny (możliwość wyboru czujnika)  
kod: 45896942, zestawy dostępne w rozm.: od 1 do 10 m2

20 lat2,48/m

Rura PEX wielowarstwowa 
dł.: 100 m, kod: 45825185,  
cena za 1 opak.: 248 zł, dostępne również
dł.: 2 m, 4,96 kod: 45878084, 
5 m, 12,40 kod: 45878105,  
10 m, 24,80 kod: 45878112,  
25 m, 62,- kod: 45825206,  
50 m, 124,- kod: 45825192,  
200 m, 496,- kod: 45821251

25 lat

377,-
Grzejnik stalowy PURMO V22
moc: 1709 W, wym.: 600 x 1000 x 102 mm
kod: 42385630, dostępne inne wym.

10 lat

7 lat

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200  
+ napęd do bram garażowych AVIO500
kod: 82877369
dostępny również: napęd do bram przesuwnych 
FILO400 + napęd do bram garażowych AVIO500  
1490,-/zest. kod: 82877370 

PROMOCJA
37,97/szt.

-24%49,99

Panel 3D antracytowy
wym.: 2,5 x 1,53 m, oczko: 80 x 200 mm,
drut: 3,1 mm, kod: 45836525
dostępna również wys.: 1,23 m 43,99  32,97/szt.
kod: 45836546

1  Płyta ażurowa
wym.: 40 x 60 x 8 cm, kolor: szary, kod: 44666895

2  Obrzeże szare 9,99  8,97/szt.
wym.: 100 x 20 x 6 cm, kod: 44665691

PROJEKTOWANIE 
i MONTAŻ 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje 
ogrodzenie, aby idealnie 
pasowało do domu i ogrodu

PROMOCJA
9,97/szt.

-13%11,49

OFERTA SPECJALNA

1690,-/kpl.

Seria ROSA 1  Włącznik pojedynczy bez ramki 
kolor: biały, kod: 45700592 2  Włącznik podwójny 
bez ramki 14,49  12,60/szt.  kolor: biały
kod: 45701313 3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 
11,49  9,97/szt. kod: 45700564 
4  Ramka potrójna 9,29/szt.  

kolor: czarny, kod: 45700585 
dostępne różne elementy serii
oraz włączniki dotykowe

dostępne kolory

1

4

2

3

dostępny również  
w kolorze: krem 

2 4
5

1
3

6,97/szt.

Seria SIMON 10 kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45690834
2  Włącznik podwójny bez ramki 9,99  8,80/szt.  

kod: 45690841 3  Ramka podwójna 4,49/szt. kod: 45690792 
4  Gniazdo pojedyncze bez ramki 6,99  6,20/szt.   

kod: 45690750 5  Ramka pojedyncza 2,49  2,10/szt.  
kod: 45690771 dostępne różne elementy serii oraz  
kolor: krem

montaż w pionie i poziomie

wyposażony w energooszczędną pompę

sterownik  
w komplecie

Piec kominkowy W5
moc: 5 kW,  
wym.: 88 x 27,5 x 36 cm,  
waga: 58 kg, mat. wyk.: stal,  
śr. wylotu spalin: 120 mm,  
rodzaj paliwa: drewno, brykiet  
i węgiel, kod: 44800476

Kocioł kondensacyjny  
BERETTA LX25 CIAO AT*
wym.: 78 x 33,2 x 40 cm, waga: 32 kg, 
CWU kl.: A; CO kl.: B, kod: 82198191 

4,6

4,1

KARTA
PODARUNKOWA 

200ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

100ZŁ

*Przy zakupie kotła 
kondensacyjnego  
BERETTA LX25 CIAO AT  
otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 200 zł.  
Oferta ważna do wyczerpania  
kart podarunkowych. 

*Przy zakupie podgrzewacza wody 
VELIS EVO otrzymasz  
kartę podarunkową  
o wartości 100 zł.  
Oferta ważna do wyczerpania  
kart podarunkowych.

PROMOCJA
6,20/szt.

-11%6,99

PROMOCJA
377,-

-72 zł449

Kupując w zestawie 
oszczędzasz 699zł

napęd do bram  + napęd do garażu

1
2

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych

MONTAŻ 
napędów

OFERTA SPECJALNA

798,-

OFERTA SPECJALNA

2696,-

5 lat

Ekogroszek BATORY
BA CN2701
opak.: 25 kg, wartość  
opałowa: 26 MJ,  
zawartość popiołu: 8%
kod: 45977995
cena za 1 t: 798 zł
*Regulamin promocji 
dostępny w sklepie.

Przy zakupie 1 tony 
ekogroszku dostawa 

w każde miejsce 
w Polsce za 49 zł*

Transport

19,95/opak.

-9%21,99

PROMOCJA

Dołącz do Klubu Bohaterów Domu!
leroymerlin.pl/klub



PROMOCJA
537,-/szt.

-162 zł699

PROMOCJA
246,-

-83 zł329

PROMOCJA
396,-

-103 zł499

bateria  
termostatyczna  
w zestawie

OFERTA SPECJALNA

478,-/kpl.

Zestaw 3-elementowy,  
prysznicowy START FLOW
w zest.: bateria umywalkowa,  
bateria prysznicowa i słuchawka 
prysznicowa na drążku, kod: 45767162
dostępny również: zestaw wannowy  
kod: 45767176 

OFERTA SPECJALNA

897,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

357,-/szt.

Kolumna natryskowa  
CLOVA 210
wys.: 113,2 cm,
śr. deszczownicy: 21 cm,  
rączka natryskowa: 
2-funkcyjna 
kod: 82559325, 82376380

PROMOCJA
997,-/kpl.

-142 zł1139

System podtynkowy SAXON
w zest.: bateria podtynkowa,  
wym. deszczownicy: 
20 x 20 cm, ramię 
prysznicowe, przyłącze 
kątowe wraz z uchwytem, 
rączka natryskowa: 
3-funkcyjna, wąż 
prysznicowy, kod: 82564816

Kolumna natryskowa  
VIVO BLACK
wys.: 80-110 cm,  
śr. deszczownicy: 23 cm,  
rączka prysznicowa: 
3-funkcyjna
kod: 82932789

bateria 
mieszaczowa  
w zestawie

PROMOCJA
287,-/szt.

-12%329

Kolumna natryskowa 
ESSENTIAL
wys.: 85-115 cm,
śr. deszczownicy: 20 cm, 
rączka natryskowa: 
5-funkcyjna
kod: 45893134

bateria 
mieszaczowa  
w zestawie

5 lat

5  lat

5 lat

Bateria 
umywalkowa 
CLOVA
kod: 82656772, 
dostępne inne  
elementy serii
cena obowiązuje  
od 07.10 do 17.11.2020 r.

możliwość 
podłączenia 
grzałki 
elektrycznej

Grzejnik łazienkowy GAMA
moc: 334 W, wym.: 710 x 500 x 81 mm,  
kolor: biały, kod: 82562989  
dostępny również kolor: metallic grey 
kod: 82562991, dostępne inne wym.

Grzejnik łazienkowy DHR 
wym.: 934 x 450 x 50 mm, 
moc: 479 W, kolor: biały
kod: 82357276

OFERTA SPECJALNA

245,-/szt.

wykonany z wysokiej jakości   
    stali nierdzewnej odpornej  
               na wilgoć i korozję

Odpływ liniowy LOL-01 L600
wym.: 600 x 55 mm, śr. odpływu: 40 mm,  
przepływ: 0,6 l/s, kod: 82609313, dostępne również  
wym.: L700, kod: 82609314, L800, kod: 82609315

PROJEKTOWANIE  
łazienki

Stwórz wymarzoną  
łazienkę z pomocą naszych 

 340 projektantów  
lub zaprojektuj sam na

przy  
zakupach 

za min. 
2000 zł

www.leroymerlin.pl/ 
planer-3d

PROMOCJA
117,-/szt.

-52 zł169

Bateria umywalkowa BORA
kolor: chrom, kod: 82269713
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA
199,-/szt.

-50 zł249

Bateria umywalkowa REMO 
1  kolor: chrom, kod: 44712570
2  kolory: czarny i biały 259  199,-/szt.

kod: 82245608, 82245615
3  kolor: złoty 395  319,-/szt.     

kod: 45937360, dostępne inne elementy serii

korek  
klik-klak

perlator  
z oszczędnością 

wody do 50%

2

Kabina ULTRA
wym.: 80 x 80 x 206 cm,  
wys. brodzika: 16 cm  
kod: 82795874, dostępne  
również wym.: 90 x 90 cm

polski brodzik  
w zestawie

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

5 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

1  Kabina prysznicowa ESSENTIAL
wym.: 70-80 x 70-80 x 185 cm, kod: 82173387
dostępne również wym.: 80-90 x 185 cm  
oraz kształt: 1/4 koła

2  Brodzik COMFO 248,-/szt.
wym.: 80 x 80 x 16 cm, kod: 45011225
dostępne również wym.: 90 x 90 cm  
oraz kształt: 1/4 koła

1  Kabina WALK IN 251
wym.: 90 x 200 cm, kod: 82842597
dostępne również  
wym.: 80, 100 i 120 cm

2  Brodzik konglomeratowy  
REMIX 727,-/szt.
wym.: 90 x 90 cm, kod: 81989191
dostępne również  
wym.: 100 x 80 cm,  
120 x 80 cm

3  lata

duży zakres 
regulacji ścianek:  

67,5-79 cm

idealne 
rozwiązanie  

do małych 
łazienek

PROMOCJA
397,-/szt.

-52 zł449

PROMOCJA
397,-/szt.

-142 zł539

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

4 mm

1

w
ys

. k
ab

in
y:

 2
00

 c
m

1 1

2

3

Zobacz więcej 
 kabin 

prysznicowych

2

OFERTA SPECJALNA

157,-



AKCESORIA 
ŁAZIENKOWE

PROMOCJA
587,-/zest.

-56 zł643

PROMOCJA
1397,-/szt.

-202 zł1599

PROMOCJA
289,-/szt.

-11%325

PROMOCJA
399,-/szt.

-200 zł599

PROMOCJA
598,-/szt.

-191 zł789

PROMOCJA
148,-/zest.

-51 zł199

Stelaż podtynkowy REMO 
378  338,-/szt.

przycisk w kolorze: chrom połysk  
kod: 82656875
Miska wisząca ARCTIC 249,-/szt.
bezkołnierzowa, deska z duroplastu 
kod: 82879718

Zestaw podtynkowy WC MODO
w zest.: stelaż podtynkowy Geberit,  
miska bezkołnierzowa, deska  
z duroplastu, przycisk w kolorze: chrom
kod: 45812571

Zestaw INTENSO kolor: biały
1  Szafka z umywalką 60 kod: 45718183
2  Słupek 319  249,-/szt.  

szer.: 32 cm, kod: 45718155
3  Lustro ALTUE 429  329,-/szt. 

wym.: 60 x 80 cm kod: 45796324
meble dostępne w kolorze: grafit

Seria mebli łazienkowych ARUBA  
kolor: dąb/biały

1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 45940083

2  Umywalka ESSENTIAL 118,-/szt.  
szer.: 60 cm, kod: 45893141
3  Lustro 249  189,-/szt.   

szer.: 60 cm, kod: 82349127 
dostępne inne kolory i elementy serii

1  Zestaw szafka z umywalką LUKA
szer.: 50 cm, kolor: biały, kod: 82257226
dostępna również kolor: buk trufla, kod: 82386663

2  Lustro TALIA 295  224,-/szt.
wym.: 50 x 70 cm, kod: 44615172

WC kompakt ESSENTIAL
poziomy, spłukiwanie: 3/6 
kod: 81989258 

oświetlenie  
LED

oświetlenie 
LED

cichy 
domyk

włącznik 
dotykowy

3-stopniowa 
regulacja 
światła

fronty  
w wysokim 

połysku

PROMOCJA
499,-

-100 zł599

WC kompakt NEO
odpływ: poziomy, bezkołnierzowy, 
deska z duroplastu, kod: 82368326

Stelaż podtynkowy do WC SOLIDO 
START 489  468,-/szt.  przycisk  
w kolorze: chrom połysk, kod: 45700081
Miska wisząca ALICE II 
398  330,-/szt.  

bezkołnierzowa, deska z duroplastu 
kod: 45944101

10 lat

10 lat

10 lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

DESKA
WYPINANA

1

1

1

2

3

1  Szafka pod umywalkę NESS
szer.: 92 cm, kolor: szary, kod: 45981054
dostępne również kolory: biały i czarny mat

2  Blat łazienkowy 255  199,-/szt.  
szer.: 92 cm, kolor: dąb, kod: 82330965
3  Umywalka CRES 386  298,-/szt.  

kod: 82449833
4  Lustro SOTE 219  159,-/szt.  

wym.: 100 x 80 cm, kod: 45553291
dostępne inne elementy serii

1

2

3

4
2

2

3

deska  
w komplecie

Zestaw podtynkowy 
WC NATIS CITY
w zest.: stelaż podtynkowy, 
miska bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu przycisk  
w kolorze: chrom  
kod: 82585097

PROMOCJA
26,90/szt.

-23%34,99

Zestaw akcesoriów NATURAL BAMBOO
1  Dozownik mydła kod: 45817891
2  Kubek 27,99  22,90/szt.

kod: 45817905
3  Taca 14,99  12,90/szt.  

kod: 45849531
4  Pojemnik na chusteczki 
34,99  28,90/szt. 

kod: 45849524
5  Szczotka WC 
44,99  34,90/szt.

kod: 45817884

1

3

4

2

592 cm

60 cm

60 cm

60 cm

miska 
bezkołnierzowa 
ułatwiająca 
czyszczenie

miska 
bezkołnierzowa 
ułatwiająca 
czyszczenie

miska  
bezkołnierzowa 
ułatwiająca 
czyszczenie

miska 
bezkołnierzowa 
ułatwiająca 
czyszczenie pojemnik  

na kostki WC

miska 
bezkołnierzowa 
ułatwiająca 
czyszczenie

  
ciche  
spłukiwanie

PROMOCJA
798,-/zest.

-98 zł896

10 lat 5  lat

Zobacz więcej 
systemów 

podtynkowych

197,-

0%KREDYT
ważny od 28.10 do 03.11.2020 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu***

997,-/zest.

-201 zł1198

PROMOCJA



PROMOCJA
49,97/m2

-28%69,99

PROMOCJA
47,90/m2

-31%69,99

1  Glazura GRIGIA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45950695
2  Glazura strukturalna GRIGIA 109  89,97/m2

kod: 45950716, 45950702, akcesoria: heksagony,  
dekory, listwy i gres szkliwiony GRIGIA

OFERTA SPECJALNA

39,97/opak.

Klej odkształcalny ATLAS PLUS
opak.: 20 kg, kod: 45884272, cena za 1 kg: 2 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju ATLAS PLUS 20 kg  
otrzymasz 1 opak. kleju ATLAS PLUS 5 kg za 1 zł  
kod: 45884293 
promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120 cm 
kod: 82174275, 82174276, 
82513025

Gres szkliwiony polerowany BLONZE 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 45973774, 82285559

Gres szkliwiony BARCELO
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82836845, 82836846

1  Gres szkliwiony BRONX 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 45739645, 82679913

2  Dekor BRONX 105  89,-/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 82548186

Gres szkliwiony RIVER 
1  wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943982
2  wym.: 60 x 119,5 cm 139  115,-/m2  

kod: 45943996, cena obowiązuje od 07.10 do 17.11.2020 r.

2

1  Glazura BLANKA wym.: 29,7 x 60 cm,  
wyk.: błyszczące kod: 45851806 

2  wyk.: matowe 39,99  29,97/m2

kod: 82340871, akcesoria: glazura  
strukturalna BLANKA

Gres szkliwiony 
STATUARIO SUGAR 
LAPPATO 
wym.: 60 x 60 cm
kod: 82679867

1

1

1

1

1

2

2
2 x 20 kg + 5 kg

za 1 zł*

Płytka podłogowa YENA 
wym.: 17,5 x 60 cm, kod: 45684744, 45684765, 45684772, 45684786

PROMOCJA
49,97/m2

-28%69,99

PROMOCJA
49,97/m2

-26%67,99

PROMOCJA
115,-/m2

-22%149

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

MROZOODPORNE

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE

MROZOODPORNE

MROZOODPORNE MROZOODPORNE

MROZOODPORNE

MROZOODPORNE

MROZOODPORNE

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA PŁYTKA

REKTYFIKOWANA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA PŁYTKA

REKTYFIKOWANA

połysk

połysk

półpolerowanypółpolerowany

półpolerowany

PROMOCJA
79,-/m2

-20%99

PROMOCJA
24,97/m2

-16%29,99

PROMOCJA
39,97/m2

-20%49,99

Glazura WESTFORT
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82457063, 82457064, 
akcesoria: dekor WESTFORT

Glazura BONELLA
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82349086, 82349088
akcesoria: glazura strukturalna, gres szkliwiony, 
dekor i mozaika BONELLA

PROMOCJA
59,97/m2

-14%69,99

PROMOCJA
84,97/m2

-14%99

4,2

4,8

OFERTA SPECJALNA

41,47/opak.

Klej elastyczny SOPRO FF 450
opak.: 25 kg, kod: 40707800, cena za 1 kg: 1,66 zł 
*Przy zakupie 2 opak. kleju SOPRO FF 450 25 kg  
otrzymasz 1 opak. SOPRO FF 450 5 kg za 1 zł 
kod: 45261874
promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych

2 x 25 kg + 5 kg
za 1 zł*

4,5

do wnętrz  
i na zewnątrz

na ogrzewanie 
podłogowe

do dużych 
formatów

1  Gres szkliwiony UNIVERO 
wym.: 29,8 x 29,8 cm, kod: 82184203, 82184204, 
82184205, 82184206

2  Płytki z motywem dekoracyjnym UNIVERO
39,99  32,97/m2 wym.: 29,8 x 29,8 cm  

kod: 82712689, 82712690, 82762259, 82762260

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

Glazura CORINA 
wym.: 25 x 60 cm, kod: 82487126, 82487129, 
82487133, 82496179, akcesoria: dekoracje CORINA

PROMOCJA
34,97/m2

-27%47,95

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

PRODUKT
POLSKI

2

PROMOCJA
29,97/m2

-25%39,99

Zobacz 
poradę

2

29,97/szt.

-25%39,99

PROMOCJA



295,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

328,-/szt.

Zlewozmywak PRIUS 1 komora, 0,5 ociekacza, 
wym.: 60 x 44 x 17 cm, sposób montażu: wpuszczany, mat.: konglomerat, 
kolory: czarny, szary i beżowy, kod: 82459894, 82459895, 82459896

Zestaw mebli kuchennych BIANCO
dł. zestawu: 1,8 m, kolor korpusu i frontów: biały, kod: 82823485,
możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki: szafka stojąca: 80 cm  
kod: 45716041, 60 cm, kod: 45716062, szafka wisząca: 80 cm  
kod: 45716055, 60 cm, kod: 45716076

szuflada

PROMOCJA
498,-/szt.

-100 zł598
Zlewozmywak ANDANTE
1 komora, 1 ociekacz, 
wym.: 78 x 49 cm, gł.: 19 cm,  
dostępne kolory: grafitowy,  
szary i beżowy, kod: 45519572, 
45519551, 45840116

298,-/zest.

Okap podszafkowy AKPO P-3060
kl.: C, szer.: 60 cm, kolor: szary, wyd.: 160 m3/h, głośność: 50-61 dB 
kod: 44244725, dostępna również szer.: 50 cm oraz  
kolory: biały, czarny, brązowy i inox 219,-/szt.

możliwość 
stawiania  
kosza jeden  
na drugim

bateria i syfon  
w komplecie

bateria  
z elastyczną 
wylewką

źródło światła 
GU10 w zestawie

64,99/szt.

Kosze na śmieci SORTIBOX
poj.: 3 x 25 l, kod: 82705572,  
dostępne również poj.:  
4 x 25 l 99,99 89,99/szt.
kod: 82705571, 3 x 25 l
79,99  69,99/szt.
kod: 82705570

PROMOCJA
11,47

-23%14,99

Pojemnik plastikowy z pokrywką
wym.: 40 x 14 x 29 cm, poj.: 12 l,  
kolor: transparentny, kod: 82212373 
dostępne inne wym. i poj.

lite drewno

1

głęboka komora 
19 cm

228,-/szt.

Bateria kuchenna  
ze sprężynową wylewką 
THOMAS wys.: 43 cm

1  kolor: chrom  
kod: 82006987

2  kolor: czarny 348,-/szt.
kod: 82006989 

2

1

PROMOCJA
24,99/kpl.

-30%35,99

Zestaw 3 oczek LED 3,5 W, GU10, 250 lm, kl. energ.: A+,  
barwa światła: ciepła, kolor: nikiel, kod: 45499510
dostępne również kolory: biały, czarny i chrom, kod: 45499552,  
45499566, 45499412 oraz kształt: kwadratowyPROMOCJA

118,-

-20%148

2
Blaty drewniane

1  Buk surowy wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, 
kod: 44820202, cena za 1 m: 98,33 zł

2  Dąb surowy 419,-/szt.  
kod: 82903210, cena za 1 m: 139,67 zł

Meble modułowe Delinia pozwalają zaprojektować kuchnię  
na wymiar, idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza. Łącz dowolnie 
poszczególne elementy z szerokiej oferty wzorów i kolorów modułów 
i stwórz wymarzoną kuchnię z pomocą naszych 340 projektantów lub 
zaprojektuj sam na www.leroymerlin.pl/planer-3d

PROJEKTOWANIE  
kuchni

4,3

5

4,8

Suszarka 
stojąca 
PEGASUS 180
kod: 45247090

65 cm

Delinia 
wybrane  
kuchnie

**Rabat - 15% na: Gray Grafit, Grenoble, Korpusy Grafitowe
Rabat - 30% na: Metz, Sedan, Orlean Biały, Orlean Taupe, Bastia, Alette, Rouen, Viron, Origami, front tablicowy, Korpusy Krem
Oferta obowiązuje:  do 17.11.2020 r. lub do wyczerpania zapasu.

Kuchnia 
od A do Z

PROMOCJA
169,-/szt.

-15%199

Projekt 
kuchni  

za 1 grosz*

przy zakupach  
za min. 2000 zł

do -30%**

Dołącz do Klubu Bohaterów Domu!
leroymerlin.pl/klub



Tkanina na metry SWING
szer.: 145 cm,  
kolory: beżowy,  
niebieski i czarny 
kod: 45897432,  
45897453, 45897481, 
dostępne inne kolory

SZYCIE  
firan i zasłon

Wymierz okna, a Doradca Klienta dobierze  
tkaniny i przyjmie zamówienie na szycie.

PROMOCJA
39,97/szt.

-33%59,99

PROMOCJA
84,97/szt.

-14%99,90

PROMOCJA
14,90/szt.

-25%19,90 PROMOCJA
64,90/szt.

-27%89,90

Karnisz FORIO INSPIRE
śr.: 19/16 mm, dł.: 160 cm, kolory: złoty, satyna, nikiel 
i czarny, kod: 45533621, 45533432, 45533523, 
82596604, dostępne również dł.: 200, 240, 300 cm 
oraz karnisze podwójne
cena obowiązuje od 07.10 do 17.11.2020 r.

Szyna aluminiowa SLIM
dł.: 160 cm, kolor: biały  
kod: 45914841, 45914953, 45915002  
dostępne również dł.: 200, 240 cm  
oraz kolory: srebrny i czarny

1  Zasłona welurowa DUBBO
wym.: 200 x 280 cm, wyk. górne: 
taśma i ukryte szelki, kod: 82112655,
82112658, 82112661, 82112666 

2  Poduszka AMADO 31,90  24,90/szt.
wym.: 40 x 40 cm, kod: 45697722

1

2

1 2

3

Dywan RABBIT 
NEW
wym.: 60 x 120 cm,  
mat. wyk.: 100% poliester  
kod: 82614985, 82614986, 
82614987, 82614988, 
82614989, 82614990, 
82614992
dostępne różne kolory  
i wym.: 120 x 160 cm  
i 160 x 230 cm*
*dostępny w wybranych 
sklepach

Dywan SCANDINAVIA
wym.: 80 x 150 cm, mat. wyk.: 100% polipropylen 
kod: 82849662, 82849661
dostępne również wym.: 120 x 170 cm i 160 x 230 cm  
oraz różne wzory

Dywan PASTEL
wym.: 120 x 170 cm, mat. wyk.: 100% polipropylen 
kod: 45955315, 45955301, 45955294 
dostępne również wym.: 160 x 230 cm

PROMOCJA
147,-/szt.

-52 zł199

PROMOCJA
75,-/szt.

-24%99,99

PROMOCJA
16,90/m

-22%21,90

1  Zasłona AURA
wym.: 140 x 250 cm, wyk. góry: kółka,
kolory: jasnoszary, ciemnoszary i zielony
kod: 45927812, 45927826, 82258291 

2  Zasłona OXFORD 59,99  44,90/szt.  
wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, 
kolor: różowy, kod: 82646929, 
dostępne inne kolory
3  Poduszka HARMA 32,90  24,90/szt.

wym.: 40 x 40 cm, kod: 45897495 
dostępne różne kolory

PROMOCJA
39,97/szt.

-20%49,99

Zasłona MANCHESTER
wym.: 200 x 280 cm, wyk. góry: kółka,  
kolory: niebieski, szary i żółty, kod: 45930136, 
45930143, 45930150, dostępne inne kolory

PROMOCJA
89,90/szt.

-13%104

NOWOŚĆ

PROMOCJA
16,97/szt.

-24%22,50

Roleta INSPIRE półzaciemniająca
wym.: 37 x 160 cm, kolor: biały, kod: 45346315, 45346511, 
45346826, 45347421, 45977526, dostępne inne wym.  
i kolory: szary, stalowy, beż i ecru
cena obowiązuje od 07.10 do 17.11.2020 r. 

PROMOCJA
39,90/szt.

-20%49,99

Tapeta winylowa na flizelinie
kod: 45949050, 45844351, 45964051, 45964065
cena za 1 m: 27,49 zł
dostępne różne wzory i kolory

Poduszka BOBO
wym.: 40 x 40 cm, kolory: szary i miętowy  
kod: 45868193, 45868172,
dostępne inne kolory

PROMOCJA
22,50/szt.

-24%29,90

4,7

5

Firana POLYONE
wym.: 140 x 280 cm, 
wyk. góry: taśma  
kod: 82497447, 
82497460,  
dostępne inne wym. 
300 x 280 cm,  
kolor: biały

67,-/szt.

-25%89,90

PROMOCJA



PROMOCJA
277,-/szt.

-62 zł339

OFERTA SPECJALNA

59,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

139,-/szt.

Oprawa sufitowa BORD* 25 W, GU10,  
montaż natynkowy, kolory: biały, czarny i srebrny, kod: 45312456, 
45312386, 45300423, dostępne również w wersji podwójnej,  
kolory: biały i czarny 139  99,-/szt.  kod: 45312435, 45312330
Dedykowany LED LEXMAN 11,99  8,99/szt.
7,2 W, GU10, 510 lm, barwy światła: ciepła i neutralna, kl.: A+ 
kod: 45687656, 45687803

PROMOCJA
59,-/szt.

-14%69

śr.: 9,5 cm

w
ys

.: 1
2,

5 
cm

od 6,50/szt.

PROMOCJA
67,-/szt.

-16%79,99

PROMOCJA
187,-/szt.

-18%229

PROMOCJA
197,-/szt.

-72 zł269

PROMOCJA
137,-/szt.

-52 zł189

PROMOCJA
127,-/szt.

-52 zł179

PROMOCJA
34,-/szt.

-19%42,49

Lampa sufitowa LONDON CRYSTAL*
3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kl.: A++-E, kod: 82310843

Plafon DESSERT LED
śr.: 38 cm, 24 W, 1440 lm, kl.: A++-A, kod: 45908793
dostępna również w wersji: 36 W, 2160 lm  
kod: 45908800

1  Plafon LED VELA 
śr.: 41 cm, 24 W, 1820 lm, kl.: A++-A, kod: 82211236 

2  Plafon YAX LED 189  137,-/szt.
szer.: 44 cm, 24 W, 1820 lm, kl.: A++-A, kod: 82211237 

Reflektorek NORDIC *
50 W, GU10, kolor: biały, kl.: A++-E, kod: 45706850 
dostępne inne elementy serii

Reflektorek LOOB LED 
5 W, 400 lm, barwa światła: ciepła, kl.: A+  
kod: 45493084, dostępne inne elementy serii

Listwa TOP NEW* 
4 x 50 W, GU10,  
kolory: biały i czarny,  
kl.: A++-E 
kod: 82896776,  
82896774

Rośliny oczyszczające powietrze 
różne gatunki, kod: 82455448, 
45805466, 45748535, 82455449, 
82455451, 45845793, 45852870 

Bonsai Ficus Ginseng
wys.: 90 cm, poj.: 24 cm, kod: 45306716

Kompozycja roślin w ozdobnej klatce
1  wym.: 15 x 26 cm, kolory: biały i czarny 

kod: 82929566, 82929567
2  wym.: 22 x 33 cm, kolory: biały i czarny 

129,-/szt. kod: 82929568, 82929570

OFERTA SPECJALNA

19,90/szt.

Oprawa stropowa PHILIPS LED
50 W, GU10, 380 lm, kolor: biały, kl.: A+, 
barwy światła: ciepła i neutralna  
kod: 82573075, 82573076

pilot  
w komplecie

pilot  
w komplecie

regulacja  
kierunku światła

PROMOCJA
39,97/szt.

-20%49,99

Lampa wisząca BRYLANT 
60 W, E27, kolory: szary, biały i czarny, 
kl.: A++ do E, kod: 45759525, 45759490, 45822091
dostępne inne elementy serii
Dedykowany LED LEXMAN 9,99/szt.
4 W, E27, kl.: A++, barwy światła: ciepła i neutralna  
kod: 45686165, 45686466

PROMOCJA
167,-/szt.

-61 zł228

Lampa sufitowa VILETTA*
3 x 60 W, E27, kolor: nikiel, kl.: A++ - E,  
kod: 44505496, dostępne inne elementy serii  
oraz kolor: patyna

12

Lampa wisząca 
SAGITO TRACK*
wym.: 20 cm, 40 W, E14,  
kolor: czarny, kl.: A++ 
kod: 82679372
dostępne inne elementy serii

Lampa wisząca MONA*  
3 x 40 W, E14, kolory: czarny i biały, kl.: A++-E
kod: 44722993, 44929290
dostępne inne elementy serii

możliwość zmiany 
barwy światła

możliwość 
ściemniania

oprawka 
oraz źródło 

światła GU10  
w zestawie

możliwość 
ściemniania

możliwość  
zmiany 
barwy 

światła

4,84,2

54,5

4,6

5

5

4,3

1

2

*n
ie

 z
aw

ie
ra
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ró

dł
a 

św
ia

tł
a

Dołącz do Klubu Bohaterów Domu!
leroymerlin.pl/klub

97,-/szt.

-24%129

PROMOCJA



Panel tapicerowany 
wym.: 60 x 30 cm

1  kolor: indygo 
kod: 82612738

2  kolor: mięta 
kod: 82612739

1

2

PROMOCJA
26,97/opak.

-26%36,90

1  Kamień dekoracyjny  
TURMALIN CZERWONY
opak.: 0,43 m2, mat.: gips,  
zastosowanie: do wnętrz
kod: 45898545, cena za 1 m2: 76,68 zł

2  Narożnik TURMALIN CZERWONY 73,99/opak.
opak.: 0,88 m, mat.: gips, zastosowanie: do wnętrz
kod: 82361804, cena za 1 m: 84,08 zł

1  Kamień elewacyjny  
ELBRUS GRAPHITE
opak.: 0,47 m2, mat.: beton,  
zastosowanie: do wnętrz i na  
zewnątrz, kod: 45576860, cena za 1 m2: 57,39 zł

2  Narożnik ELBRUS GRAPHITE 63,99/opak.
kod: 45590524

płytka z gotową fugą 
w szarym kolorze

2
2

11

Poczuj 
świąteczny klimat!
Już od 2 listopada w naszych  

sklepach dostępna oferta produktów 
i dekoracji świątecznych. 

Zapraszamy!

4

PROMOCJA
32,97/opak.

-17%39,90
Zobacz więcej 

paneli
tapicerowanych

37 
kolorów  
paneli 
tapicerowanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

łatwy 
montaż

PROMOCJA
33,50/opak.

-20%41,90

PROMOCJA
158,-/opak.

-20%198

PROMOCJA
84,90/opak.

-10%94,90

efekt gładkiego 
betonu

PROMOCJA
126,-/opak.

-25%169

Efekt dekoracyjny JEGER LOFT BETON
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 63,00 zł

OFERTA SPECJALNA

67,90/opak.

Farba do wnętrz DEKORAL  
ODPORNA NA ZMYWANIE
poj.: 10 l + 20%, kolor: biały, kod: 45724294  
cena za 1 l: 5,66 zł

6 kolorów

36 kolorów
28 kolorów

Farba do wnętrz DEKORAL ENERGIA BARW
poj.: 2,5 l, kod: 82168833, cena za 1 l: 13,40 zł

plamoodporna

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 9 l, kolor: biały, kod: 45357753
cena za 1 l: 17,56 zł

Farba do wnętrz BECKERS  
DESIGNER COLLECTION
poj.: 2,5 l, kod: 45941840, cena za 1 l: 33,96 zł

ceramiczna

2 litry gratis

4,3

5

4,7

33,-
PROMOCJA

-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

33,-

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą  
w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek 
jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego.  
Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie.  
Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 17.11.2020 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 24.09.2020 r.

***Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik kredytowy współpracuje z Credit Agricole Bank Polska S.A. Zakres umocowania: zawieranie i zmiana umów  
o kartę kredytową Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń w zakresie tych umów oraz umów pożyczki lub kredytu ratalnego, wykonywanie w imieniu Banku obsługi 
posprzedażowej oraz innych czynności związanych z zawartymi umowami. Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania dla kredytu w promocji wynosi 0%. Regulamin 
promocji dostępny w Punkcie Kredytowym.

pokrywamy 
 koszt Twojego

kredytu

KREDYT

0%
ważny od 28.10  
do 03.11.2020 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie:

Produkt  
w dobrej cenie.

Produkt w cenie 
obniżonej na czas  
trwania akcji handlowej.

Produkt ze specjalnej dostawy, 
dostępny do wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Oferta ważna od 28.10 do 17.11.2020 r.

32,-/szt.

-12%36,49

PROMOCJA


